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Od pondělí do čtvrtka jsou na programu závody a zápasy v 10 sportech jako biatlon, hokej
či snowboarding. Pardubický kraj má zástupce ve všech kromě běžeckého lyžování zrakově
postižených a neobsadí ani doplňkovou uměleckou soutěž. Za své úspěchy získávají
závodníci individuální medaile, ale i body do celkového pořadí krajů.

„Olympiáda dětí a mládeže je úžasná akce. Nejen ze sportovního hlediska, kdy se spolu utkávají
nejlepší závodníci z celé země, ale také díky nezapomenutelné atmosféře. Počínaje zahajovacím
ceremoniálem je všechno jako na velké olympiádě. Účast na ODM je velkou motivací do dalšího
tréninku, a především děti získají zážitky, které už jim nikdo nikdy nevezme, “ říká 1. náměstek
hejtmana za oblast sportu Dušan Salfický.

Z minulé zimní olympiády v sousedním Královéhradeckém kraji si výprava Pardubického kraje
odvezla jedno zlato, tři stříbra a jeden bronz. „Ambice pro letošní olympiádu nechceme dopředu
prozrazovat, abychom na sportovce nevyvíjeli zbytečný tlak. Věřím, že naši sílu ukážeme na
sportovištích. Obhajovat budeme medaile v biatlonu, krasobruslení a šachách. Nejdůležitější ale je,
aby si děti olympiádu pořádně užily,“ popisuje hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.

Program letošní ODM je složen z tradičních sportů jako akrobatické lyžování, krasobruslení, alpské
disciplíny, snowboarding, běžecké lyžování, biatlon a lední hokej, ale i sportů a aktivit pro zimu
netypických, jako jsou sportovní lezení, šachy, taneční sport a také malířská soutěž, která se
nezapočítává do bodování krajů.

Olympiádu dětí a mládeže pod patronací Českého olympijského výboru pořádají jednotlivé kraje.
Každého ročníku se tak účastní 14 výprav. Smyslem projektu je, aby mladí sportovci, kteří
reprezentují svůj domovský kraj, zažili atmosféru podobnou velkým olympijským hrám včetně
ceremoniálů, zapalování ohně, medailí i pobytu v olympijské vesnici. Pravidelně se střídají letní a
zimní edice. V Pardubickém kraji se konala ODM dvakrát – letní a historicky první ročník v roce 2003
a zimní v roce 2018.
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